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 Jedan od najpoznatijih i najuticajnijih američkih pank rok bendova, Dead Kennedys, nastupiće 4. jula na
bazenima "11. april". O njihovom uticaju na sve one koji neguju pank, govori Luka Rašković iz benda "Trnje",
koji je predrupa Dead Kennedys. "Legende i uzori muzički ne dolaze svaki dan u Beograd, pogotovo mi
nemamo priliku da sviramo pred tako velikim zvezdama, i ovo je baš privilegija za nas, i jako smo srećni i
zahvalni što imamo tu mogućnost", rekao je gost N1.I Pogonbgd je takođe predgrupa, a Rašković ocenjuje da
će svi opravdati očekivanja.Komentarišući pank danas u odnosu na osamdesete i devedesete, Rašković kaže
da se promenio odnos prema muzici, i da je veoma promenjen onaj deo koji se odnosi na dolazak na
koncerte."Međutim, ljudi koji i dalje slušaju pank su tipični, prosto to su ljudi koji više razmišljaju o satiri i
kritici društva, koji su samosvesniji... I samim tim jače neguju tradiciju panka, snažnije se drže za to... Lako
je biti panker kada je pank bio "mejnstrim", ali sada je panker samo onaj ko je iskreno iza te ideje",
kaže.Navodi da je Dead Kennedys počeo da sluša sa 12, 13 godina. Neki bunt koji osećaš kao tinejdžer je
manifestovan u njihovim pesmama, samo na mnogo višem nivou, kaže gost N1."Politički gledano, oni su bili
kritičari i levice i desnice, a bili su jedna libertarijanska levica, recimo, anarhisti koji su zaista umeli na pravi
način da lupaju packe svim političarima i celom društvu", dodaje.Komentarišući novog pevača (Ron Skip
Greer), kaže da je on potpuno u toj njihovoj priči. O razlazu sa nekadašnjim pevačem (Jello) Biafrom, s kojim
je postojao spor oko autorskih prava, kaže da kad bend shvati da nisu na istoj stranici - i dobro je da se
raziđu."Trnje" će na koncertu svirati deo s prvog albuma, ali i deo drugog, koji pripremaju. Drugi će album biti
mnogo, kako kaže, interaktivniji od prvog, samim tim što su se uključili i ostali članovi benda u pisanje
pesama.Najavljuje novi spot, nastup u Velikom Gradištu i povratak u studio gde će nastaviti sa radom na
novom albumu. Izvor: N1 
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